
Информация об участии родителей в образовательной деятельности детского сада 

Участие родителей в деятельности детского сада 2021г 

Формы сотрудничества % 

Проектная деятельность  22% 

Участие в выставках 63% 

Участие в спортивных мероприятиях 32% 

Участие в неделе «Лыжня России»  12% 

Изготовление пособий и материалов для обогащения предметно-пространственной развивающей среды 

группы 

68% 

Участие родителей в субботниках  40% 

Участие родителей в подготовке к летне-оздоровительной компании  32% 

Участие родителей в оформлении зимних участков 11% 

Оценка активности родителей в образовательном процессе 

Активные родители  38% 

Родителей выполняют разовые поручения, но менее активны  60% 

Родителей не активны, тяжело включаются в образовательный процесс 2% 

 

Участие родителей в деятельности детского сада 2022г 

Формы сотрудничества % 

Проектная деятельность  21% 

Участие в выставках 64% 

Участие в спортивных мероприятиях 35% 

Участие в неделе «Лыжня России»  11% 

Изготовление пособий и материалов для обогащения предметно-пространственной развивающей среды 

группы 

68% 

Участие родителей в субботниках  38% 

Участие родителей в подготовке к летне-оздоровительной компании  28% 



Участие родителей в оформлении зимних участков 14% 

Оценка активности родителей в образовательном процессе 

Активные родители  40% 

Родителей выполняют разовые поручения, но менее активны  56% 

Родителей не активны, тяжело включаются в образовательный процесс 4% 

 

Участие родителей в деятельности детского сада 2023г 

Формы сотрудничества % 

Проектная деятельность  23% 

Участие в выставках 66% 

Участие в спортивных мероприятиях 36% 

Участие в неделе «Лыжня России»  12% 

Изготовление пособий и материалов для обогащения предметно-пространственной развивающей среды 

группы 

63% 

Участие родителей в субботниках  39% 

Участие родителей в подготовке к летне-оздоровительной компании  32% 

Участие родителей в оформлении зимних участков 16% 

Оценка активности родителей в образовательном процессе 

Активные родители  42% 

Родителей выполняют разовые поручения, но менее активны  54% 

Родителей не активны, тяжело включаются в образовательный процесс 4% 

 


